
Результати опитування здобувачів освіти коледжу  

щодо втілення ідеї студентоцентризму в освітній процес як 

шляху успішної реалізації компетентнісного підходу в 2024-2025 н.р. 
 

Дане опитування було організоване за допомогою Google-форми, що 

дозволило забезпечити оперативність збору даних, анонімність відповідей та 

високу якість обробки результатів.  

Період проведення — 10 календарних днів згідно затвердженого графіка 

проведення опитувань в коледжі на поточний навчальний рік. 

В опитуванні прийняло участь 258 здобувач освіти з 262, що складає 96% 

загальної кількості. 

1. Чи ознайомлені Ви з правами та обов’язками, правилами поведінки  

здобувачів освіти коледжу? 

 

2. Оцініть рівень доступності/ прозорості/достовірності/точності 

інформації, оприлюдненої на офіційному веб-сайті коледжу,  про права та 

обов’язки, правила поведінки студентів, Вашу освітньо-професійну програму 

тощо: 

 



3. Оцініть рівень демократичності відносин між викладачами та 

студентами під час освітнього процесу: 

 

 

4. На Вашу думку, наявність академічної свободи в коледжі передбачає  

(здійсніть кілька виборів): 

 

 

5. Чи є індивідуальність студента орієнтиром під час проектування 

індивідуальної траєкторії навчання за відповідними навчальними 

дисциплінами? 

 

 



 

6. Організація освітнього процесу в коледжі здійснюється, виходячи з 

позицій: 

 

 

7. В коледжі постійно здійснюється удосконалення традиційних форм 

організації освітнього процесу та практики комунікації між викладачем і 

студентом: 

 

 

8. Оцініть рівень відповідності Вашим потребам методів навчання і 

викладання: 

 

 



9. Комунікація викладача та студента орієнтується на запити та 

можливості конкретного студента? 

 

 

10. Ви розумієте ідею студентоцентризму як (здійсніть кілька виборів): 

 

 

11. Чи забезпечує Вам коледж безоплатний доступ до відповідної 
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання? 

 

 


